

Протокол № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня Южноукраїнської міської ради»

23.01.2020

м. Южноукраїнськ

Місце проведення: департамент соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради.

Конкурсна комісія створена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», рішення Южноукраїнської міської ради від 19.12.2019 №1762 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради», згідно з наказом департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради від 21.01.2020 №9 «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради» та згідно з протоколом від 08.01.2020 №1 конференції трудового колективу комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня», від 13.01.2020 №1 засідання громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради.

ПРИСУТНІ:

Голова комісії - Філонова Олена МIRONІВНА заступник директора департаменту-начальник відділу праці департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради;

Секретар комісії – Щербина Наталія Михайлівна, начальник відділу охорони здоров'я департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради

Члени комісії:

Єгорова Марина Олександрівна – лікар-дерматовенеролог консультативної поліклініки комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради;

Заболотна Лариса Володимирівна – заступник директора департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради;

Зурза Олена Юріївна – голова лікарсько-консультативної комісії, лікар-терапевт комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради;

Мальцева Людмила Миколаївна – член громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради;

Миронова Віра Андріївна - член громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради;

Мініна Лариса Вікторівна - член громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради;

Федорович Юрій Володимирович – завідувач акушерсько-гінекологічним відділенням, лікар-акушер-гінеколог комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради

Засідання комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради є правомочним.

Засідання комісії вела голова комісії, Філонова Олена Миронівна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про підготовку оголошення з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради для оприлюднення на офіційному веб-сайті міста відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я».

Доповідач: заступник директора департаменту - начальник відділу праці Філонова О.М.

2. Різне

1. СЛУХАЛИ:

Філонову О.М., яка ознайомила присутніх з проектом оголошення з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» Южноукраїнської міської ради.

Мініна Л.В. запропонувала залучити до роботи фахівців у сфері «Охорона здоров'я» з управління охорони здоров'я в Миколаївській області.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити текст оголошення (додається) та надати для оприлюднення на офіційному веб-сайті міста Южноукраїнська.

Звернутись до ЦОЗ в Миколаївській обл. про залучення до участі в конкурсі з правом дорадчого голосу фахівців у сфері «Охорона здоров'я».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримався» - 0

Голова комісії

О.М.Філонова

Секретар

Н.М.Щербина

Члени комісії:

Л.В.Заболотна

М.О.Єгорова

О.Ю.Зурза

Л.М.Мальцева

В.А.Миронова

Л.В.Мініна

Ю.В.Федорович